

5. A nemzeti érték rövid, szöveges bemutatása, egyedi jellemzőinek és történetének leírása

Sodort csiga bemutatása

A csigatészta nem hiányozhatott az alföldi lakodalmak menüjéből. Elkészítése fontos része volt a menyegzői előkészületeknek. A tésztát kisméretű kockákra vágják az orsók segítségével. Ezután egy mozdulattal perdítették végig azt a bordázott, mívés csigacsínálón, majd ejtették a tálba, az ujjukkal az íróról letolva.

A szép csiga dicséri a háziasszonyt, s hogy szép sárga legyen sok tojást gyúrtak a tésztába. A csigák mérete és formája helyenként változó.

A Famíliatészta Kft. ismerve a csigatésztaival szembeni elvárásokat alkotta meg tradicionális Sodort csiga termékét. Az alapanyagait teljes mértékben azonosak a házilag készített csigatésztaival, vagyis tojás tartalma mellett víz hozzáadása nélkül, TL 50 tészta liszt felhasználásával készül. Méretét tekintve nagyobb és kisebb méretben egyaránt forgalomba kerül, mivel a termék iránti vásárlói igény nem egyöntetű. A csúcstechnológiás, gyártó gépsor adapterei lehetővé teszik a kézi technikát helyettesítő előállítás. Minőségi ellenőrzése a szabályoknak és törvényi előírásoknak megfelel, az ISO 22000 minőségbiztosítási rendszer működésével történik. A magyar gasztronómiai hagyományokat a csomagoláson megjelölt receptekkel népszerűsíti a vállalkozás határon innen és túl.

6. Indoklás az értéktárba történő felvétel mellett

A Famíliatészta Kft. Prima Sodort csiga tésztája kiváló minőségű, a tradíciókat őrző, 100%-ban magyar termék.

Alapanyagait is hazánk legjobb minőséget biztosító vállalkozásai szállítják. Készítése a Magyar Élelmiszerkönyv előírásai szerint történik, az ISO 22000 és a HACCP minőségbiztosítási rendszerek alkalmazásával.

A vállalkozás törekvések tesz a nemzeti és nemzetiségi hagyományok megőrzéséért, a minőségi értékek megtartásáért és az egészségvédelem területén is. Termékeiből készült ételek között szerepel a gasztronómiai hagyományok mellett az egészséges táplálkozást szolgáló ételek is, melyet számos országos, régiós, települési rendezvényeken és a termékek csomagolásán is prezentál a cég. Pl. Tyúkhúsleves csigatésztaival